Mitglied werden

BEITRITTSERKLÄRUNG

Ja , ich möchte Mitglied im Förderverein Basketball Hannover-			
Bothfeld e.V. werden und unterstütze den Verein mit einem			
Jahresbeitrag in Höhe von			
□ 120,-€ □ 90,-€ □ 60,-€ □ 24,-€ □€			
$\label{eq:continuous} \hat{=} (10,\text{-} \in / \text{Monat}) (7,50 \in / \text{Monat}) (5,\text{-} \in / \text{Monat}) (\text{min. } 15,\text{-} \in)$			
Name, Vorname:			
Straße:			
PLZ / Ort:			
Telefon:			
Email:			
Mitgliedsnummer: (Vergabe durch den			
Verein)			
Ich beantrage die Aufnahme in den Förderverein Basketball			
Hannover-Bothfeld e.V. ab/ (MM / JJJJ).			
Die Kündigung der Mitgliedschaft ist nur zum Ende eines			
Kalenderjahres durch schriftliche Erklärung mit Originalunter-			
schrift gegenüber dem Vorstand unter Einhaltung einer Frist von			
4 Wochen möglich.			
 Die Satzung des F\u00f6rdervereins 			

- Die Satzung des Fördervereins (https://tusbothfeld.de/basketball/foerderverein-basketball/) erkenne ich an.
- Ja, ich bin damit einverstanden, dass mir den Verein betreffende Nachrichten, z.B. Anmeldebestätigung, Einladung zur Mitgliederversammlung, ausschließlich per E-Mail zugesandt werden.

Datum und Unterschrift:	

SEPA Lastschriftmandat

Um dem Verein Arbeit und Bankgebühren zu sparen, erteile ich dem Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V. ein SEPA-Lastschriftmandat, meinen Jahresbeitrag von meinem Konto abzubuchen. Die Einzugsermächtigung kann ich jederzeit widerrufen. Der Lastschrifteinzug erfolgt erstmalig zum 15ten des auf den Eintrittsmonat folgenden Monats. Folgebeiträge werden jährlich zum 15.02. bzw. dem nächstfolgenden Werktag abgebucht.

Gläubiger-Identifikationsnummer des Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V.: DE40ZZZ00002674024

Mandatsreferenz: (Mitgliedsnummer)

Kontoinhaber:

BIC: ______

Ort, Datum

Unterschrift:

(bei Minderjährigen Unterschrift eines gesetzlichen Vertreters)

Wir versichern, Ihre Angaben ausschließlich für Zwecke des Förderver-ein Basketball Hannover-Bothfeld e.V. zu verwenden. Mit der Speiche-rung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutz-gesetzes (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) bin ich einverstanden. Meine Daten werden nur so lange gespeichert, wie die gesetzlichen Bestimmungen dies erlauben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit vom Verein Auskunft über meine Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.



Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V.

Förderverein – unsere Ziele

Finanzielle Unterstützung

Spenden

Der Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V. wurde im Mai 2023 zur Förderung und Unterstützung des Nachwuchsbereichs der Basketballabteilung des TuS Bothfeld 04 e.V. gegründet. Zu unseren Förderzielen gehören u.a. Qualitätssteigerung im Training, Ausrüstung der Spieler*innen, Organisation von Fahrten, etc. Die Abteilungsleitung, die Trainer*innen sowie die Übungsleiter*innen sollen in ihrem Engagement gestärkt werden. Sie leisten wichtige und wertvolle Arbeit für unsere Nachwuchssportler.

Wir setzen uns dafür ein, ...

- Fördergelder für geplante Investitionen und Projekte der Basketballabteilung bereitzustellen,
- Abteilungsaktivitäten zu unterstützen (Teilnahme an Turnieren, etc.)
- sportlich begeisterten Kindern und Jugendlichen weitere Perspektiven zu bieten,
- die Motivation qualifizierter und engagierter Trainer*innen und Schiedsrichter*innen zu steigern,
- · das Engagement jedes Einzelnen zu fördern,
- den Zusammenhalt der Basketballabteilung im TuS Bothfeld 04 e.V. durch gemeinsame Aktivitäten zu stärken.



Um eine positive sportliche Entwicklung zu gewährleisten oder bei der Beschaffung neuer Sportgeräte behilflich zu sein, benötigen wir die Unterstützung von Mitgliedern und Sponsoren.

Jede Mitgliedschaft ist in menschlicher und sportlicher Hinsicht eine wertvolle Bereicherung für unseren Förderverein.

Wir freuen uns auf Eure/Ihre Unterstützung!

Vorstand:

 Vorsitzender: Mark Hoepfner Kassenführerin: Simone Zimmer Schriftführer: Ante Lovric

Carl-Loges-Straße 12 30657 Hannover <u>fv-basketball-bothfeld@gmx.de</u>





Wir freuen uns natürlich auch über Spenden, die auf das Konto des Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V. überwiesen werden können:

Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V.

IBAN: DE31 2519 0001 0413 0553 00

BIC: VOHADE2HXXX

Bank: Hannoversche Volksbank eG

Auf Wunsch kann eine Spendenbescheinigung ausgestellt werden.

Der Förderverein Basketball Hannover-Bothfeld e.V. ist eingetragen beim Amtsgericht Hannover, VR 203886 Steuernummer: 25/206/61377